PEMERINTAH KABUPATEN SIKKA
DINAS PENDIDIKAN KEPEMUDAAN DAN OLAHRAGA
SMP NEGERI | MAUMERE
Jalan Jend. A. Yani No. 27, Telp. 0382 - 21458
Email : smpnlmof{@gmail.com
Website : http://www.smpnegeri | maumere.sch.id
w

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

NAMA SEKOLAH : SMP NEGERI | MAUMERE

KELAS/SEMESTER  : VII/ GENAP

MATA PELAJARAN  : IPS

TEMA : PENGARUH INTERAKSI SOSIAL TERHADAP PEMBENTUKAN
LEMBAGA SOSIAL

PERTEMUAN : KE-3

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT

TUJUAN PEMBELAJARAN  : Menemukan contoh-contoh dan memberikan solusi terhadap masalah
interkasi sosial disasosiaif dan dissosiatif

KEGIATAN PEMBELAJARAN :

A. PENDAHULUAN
1. Memberi salam dan doa bersama
2. Mengecek kehadiran siswa
. Motivasi (menanyakan kondisi siswa dengan adanya distancing social physical)

3
4. Apresiasi (permainan lompat-lompat)

B. KEGIATAN INTI : Dengan menggunakan pendekatan problema based learning, media
LCD, Laptop, Power Point
1. Menayangkan materi secara singkat / memaparkan masalah
Siswa diberikan kesempatan untuk berkelompok (3-4 orang)

Membagikan lembaran kerja kepada setiap kelompok dengan masalah yang sama

il S

Siswa berdiskusi, melakukan eksplorasi dengan mencari sumber belajar baik dari buku
siswa untuk internet

5. Setiap kelompok diberi kesempatan untuk presentasikan hasil diskusi
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C. PENUTUP

dantlat ‘e .
1. Penilaian Sikap : Dilaksanakan saat Proses Pembelajaran

donilat P » .
2. Penilaian Pengetahuan : Menilai kebenaran/kesesuaian hasil kerja

3. Penilaian ketrampilan : menilai kerapihan, ketelitian, ketepatan waktu

Maumere, 29 Juni 2021
Kepala Sekolzh
Calon Pengajar Praktek Guru Penggerak
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